

热点板块

下一个高端住区叫“南虹桥”

□地产评论员 罗捷

今年,上海的目光为南虹桥吸引。它曾因上海第一轮人口迁入而闻名,十余年来,成长为上海名副其实的高素质人群聚集地。

莘庄变身南虹桥

回顾莘庄的发展史,可以发现其一登陆就在高处。

早在20世纪90年代,随着上海第一条轨道交通(地铁一号线)的建成,莘庄成为上海最早发展起来的交通主导型的中心城区人口疏散地。如今,随着虹桥国际交通枢纽的建成及大虹桥世纪规划步入快速发展期,莘庄已纳入了大虹桥板块,成为南虹桥板块的中心。

“南虹桥”成就产城中心

有业内人士分析指出,上海高端居住社区是随着城市发展而带动产生的,



十几年前陆家嘴金融中心的开发带动了联洋、碧云高端住宅的发展。如今,随着上海经济着力点的深度转型,高附加值产业链向大虹桥等区域转移,也将南虹桥推向了国际社区的行列。如作为国家级科技示范区核心区的大紫竹园区扩容,被称为“日本硅谷”的闵行国际智慧城项目增加至3.75平方公里……背靠大树的南虹桥正为国际住区积累丰富“人脉”。

“南虹桥”进阶国际住区

如果说,前两代国际社区还停留在单纯外籍人群聚集和产业带动上,目前的新国际社区则是依靠自身优越

的生态环境、规划标准、产业基础、生活配套、品牌入驻等基因,与国际标准及趋势接轨。南虹桥是上海别墅群最集中的区域,吸引了诸如上海中星、香港和记黄埔、中国中房、浙江绿城等众多品牌扎堆。可以说,南虹桥正在成为国际化的居住区。

链接

上海星河湾

南虹桥首席奢适生活范本

上海星河湾的面市,无论从公司品牌影响力,还是项目规模和定位,都是对南虹桥本身定位的延续,也是全面升华的样本,堪称是南虹桥首张人居名片。

资讯

金沙雅苑

地铁精装领跑中环

5月19日,位于祁连山路的金沙雅苑四期房源全新公开,项目四期主推户型为106—122平方米2房及161平方米3房,均为全装修,单价38000元/平方米起。

据悉,金沙雅苑四期主推16层的小高层,四期房型更加优化,拥有宽景双阳台的设计,以及3.1米超高挑高。项目由香港贝尔高林公司担当景观设计,新加坡度假酒店式主题景观,大面积的硬地水景为主,配以适量的亚热带植物及小品,打造成真正的景观雅苑。此外,项目装修标准颇高:大金中央空调、全屋地暖、全套德系品牌卫浴产品。其中,整套地暖部件、厨房的台面、水槽等,使用的都是“全进口”的产品。

由于金沙雅苑多年来良好的口碑及品牌效应,此次开盘老客户及朋友介绍比例较多,客群来源除了周边区域外,现在更逐步向市中心靠拢。据悉,5月底即将开通的轨交13号线祁连山站出入口就在小区商业配套内,到时候购房者可以通过地下商业直达地铁站。作为轨交13号线祁连山站地铁上盖项目,金沙雅苑周边两公里生活圈内涵盖江桥万达广场、梅川路步行街、麦德龙、东方商厦、百联中环购物广场等设施,生活配套一应俱全。(蔡骏)

品牌楼盘

新江湾稀缺公寓产品

盛世御珑湾样板房公开全考察

近日,位于新江湾板块的公寓项目盛世御珑湾样板房公开吸引了不少置业者的眼光。位处新江湾豪宅板块,公寓项目已属罕见,而盛世御珑湾由于成功树立起“高附赠率、高得房率、高性价比”的口碑更成为新江湾炙手可热的焦点项目。

盛世御珑湾推出约80—130平方米的户型设计满足了从单身白领、两人小家庭到三口之家的基本空间需

求。此外,大量的附赠面积也是项目的卖点之一。盛世御珑湾最小的一套物业面积在80平方米左右,其赠送面积达约17平方米之多。此次参观样板房的过程中,由于担心“辐射问题”,置业者较为关注“变电站”的隐患。在相关设施附近的房型总会成为滞销品,而盛世御珑湾通过“向下发展”——将设备设置到了一定距离的地下,彻底杜绝了置业者的担忧。这

一过程中,开发商不仅牺牲了地下的部分商业面积,还精心进行了小型化处理,尽量做到最大程度的人性化和环保。

据悉,盛世御珑湾凭借小户型、大附赠、重环保、高科技等优势,成为新江湾稀缺公寓产品中的明星楼盘。项目从生活环境到生活品质,以建筑的人性化、细节作为置业者提供了更优秀更完美的选择。(王敏)

主打西班牙风情别墅 凯迪赫菲庄园近期开盘

近期,位于青浦赵巷的凯迪赫菲庄园即将开盘。据悉,此次推出主力面积为256—320平方米的西班牙风格别墅房源,共179套。项目总体规划占地8000亩,规划将超过3000栋别墅。

凯迪赫菲庄园是一个独栋为主、类独栋为辅的低容积率低密度纯别墅社区,运用西班牙最传统的安达卢西亚建



筑风格,原汁原味再现西班牙生活场景。产品融合红筒瓦、文化砖、STCOO抹墙和西班牙砂岩门套等多种当地材质。据了解,项目地处大余山板块,利用地势

与高差,突出建筑、植物、山水等景观元素,打造西班牙皇家风情的景观效果。规划中,以水景为主线,约达2.5公里的水岸线,是不折不扣的余山“水庄园”。

据开发商透露,项目正式开盘后,产品将有大幅度优惠,届时折算下来部分独栋别墅总价或不足千万元,双拼别墅最低仅700万元左右,且房源全部以现房实景亮相。(陈骏)

金地25年钜献大上海

金地艺华年定制精装成品别墅

近期,专注于建筑25年的金地集团,在浦东航头板块打造了升级版褐石风情社区——金地艺华年。项目以纯正美式风格实景呈现,其限量推出的压轴精装大平层与别墅房源,一经推出便引领都市别墅时尚潮流。

金地艺华年凭借专业设计方案、考究精装品质、卓越空间规划和专属的个性定制在众多别墅产品中脱颖而出。项目拥有突破同类产品极限的空间优势:金地艺华年以10.5米超大面宽、4.6米层高全明地下室、超大情景

花园、多重露台,挑战类独栋的居住感受。针对玄关、卧室、厨房与卫浴等容易被忽视的空间,以兼顾实用性与人性化的科技收纳系统,释放足够空间。

金地艺华年推出约100—140平方米的户型。同时,开发商还提供了多种精装方案,无论是影音室、星空酒窖、健身房、个人图书馆、第二会客室……都可随心所欲。全新的科技精装,妥善解决了地下室的通风、采光和空气流通等问题,打造专属个人的“美丽地下室”。(谢会永)

此外,在关乎业主直接居住感受的细节上,金地艺华年创新引进七大人性化精装体系:温控系统、全能收纳系统、感应照明系统、主卧防打扰系统、人文关怀系统、客户维护系统与质量保障系统七大体系,真正实现“科技筑家”带给人们的精致奢适金地艺华年的“定制成品别墅”。开发商通过高度专业化的整套精装系统,将别墅的空间功能发挥至100%以上。据悉,金地艺华年定制成品别墅最低只需500万元即可入住。

(谢会永)

住宅投资迷雾之下 商铺置业异军突起

上周六,国际机电五金城迎来了大量人流,其筹备已久的“谈股论金,边风炜理财讲座”点燃了上海人的投资热情。

此次“谈股论金”的理财讲座中,边风炜肯定了商铺置业的价值与未来,在如何最大化的规避风险这个问题上,他给出的建议是“成熟、专业”——寻找成熟型商铺、专业型市场。成熟的商铺经过了创立、发展、稳定的过程,在各阶段的竞争中留存下来,显然找到了适合自己的管理经营之道,一般而言也有着更成熟的管理方式,这对于有意购买商铺的置业者来说能获得最大的经营帮助。而专业型市场则因为其经营产品的针对性,因而往往有相对固定的货源与销售渠道,这样的市场能避免盲目的投入成本与精力。

上海国际机电五金城完美匹配了这两项条件,其最近推出市场的三期项目——精品广场也得到了相当不错的反馈,而这也是对边风炜关于商铺置业建议的最好实践。在前二期项目10年经营的基础上,上海国际机电五金城三期更进一步采用先进的集中式经营、包租式管理,为商铺置业者减少麻烦、降低风险。(顾琲琲)